

《受教的心》-受教的心 陶恕(9:10)

《受教的心》-神不住向人说话 陶恕(8:35)

《受教的心》-安静倾听 陶恕(15:30)

大綱:

- 神不斷設法要向人說話；祂樂意啟示自己，表達祂的心意。
- 第一種看法:神的話都存留在聖經裡面，然後神就默然不再說話了。聖經蘊藏的真理，全靠文士和聖經學者們去盡力解釋闡明。
- 第二種看法:神仍不斷向人說話、啟示自己，那麼我們就要保持開放的態度，隨時預備接受一些來自詩人、哲士、科學家、作家，或甚至於各種不同信仰的啟示。
- 事實上，兩者彼此沒有衝突。因為神在地上和在人心裡不斷發聲啟示自己，我們才能從聖經中，領會祂的心意。
- 「你們要休息，要知道我是神。」(詩四十六 10) 神讓我們經歷祂的同在和大能，唯一必須的條件是：有足夠的安靜，好叫我們能聽見祂的聲音；聽見以後，還要遵從。
- 在創造主面前，我們都是「罪人」，都變得慌惶失措，絕望飲泣，亟需救主拯救。任何傳福音的方式，如果只為了與罪人建立良好的關係，避免叫人因知罪而感難為情的做法，不止是徒勞無功，且對人的心靈十分有害。
- 人的心靈所需要就是除掉罪孽，得享永生，與神相交。人的生命出岔子，是因為人內心深處的靈，與神隔絕了，因此肉體的意念和幻象起來控制支配人的思想、意志和行為，叫全人類都受到影響，社會日趨崩潰。
- 我們必須用裡面的心耳來傾聽神的話。主的微聲能叫人消除疑慮，得著安息。

默想:

- 我們的生活是否過於忙碌，以致缺乏安靜傾聽的時間?

心得筆記:

禱告: